

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
ДВНЗ «Прикарпатський національний університет
імені Василя Стефаника»**

Сучасні українські реалії, які характеризуються карантинном у зв'язку із пандемією COVID-19 та повномасштабним російським вторгненням в Україну, актуалізують потребу у підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі психології.

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія», спрямована на підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня, відповідає запитам сучасного ринку праці та реаліям українського суспільства.

Заслужує на увагу уточнення мети, орієнтації та фокусу освітньої програми, спрямованих на надання психологічної допомоги особам у складних життєвих ситуаціях. Для реалізації мети та фокусу освітньої програми введено програмний результат навчання, спрямований на здійснення психологічної профілактики, надання психологічної допомоги (психологічного супроводу) осіб у складних життєвих обставинах, введено навчальну дисципліну «Соціально-психологічна реабілітація». Разом з тим, орієнтація та фокус освітньої програми спрямовані і на розвиток професійних компетентностей психолога з урахуванням гендерних проблем особистості, групи, що є актуальним у сфері зайнятості та у суспільстві загалом.

Рецензована освітньо-професійно програма характеризується навчальними дисциплінами, які є практико-орієнтованими та сприяють теоретичній та практичній професійній підготовці психологів, здатних

працювати у різних сферах (соціальних службах, консультативних пунктах, реабілітаційних центрах, дослідницьких установах, бізнес-організаціях, здійснення приватної психологічної практики).

Завдання виробничої практики сприяють розвитку професійних компетентностей психолога.

Запропоновані дисципліни вільного вибору спрямовані як на підсилення формування професійних компетентностей психолога, так і на розвиток soft-skills, необхідних для успішної професійної діяльності.

Загалом, структура та зміст освітньо-професійної програми «Психологія» зі спеціальності 053 «Психології» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спрямовані на підготовку фахівців-психологів, конкурентноспроможних на сучасному ринку праці і рекомендована до впровадження.

Рецензент:

керівниця Івано-Франківської
філії ТзОВ «Елекс», психологиня,
психотерапевтка, орг-консультантка



Наталія ДРАГАНЧУК

The stamp is circular and contains the following text: "Івано-Франківський національний підрозділ ТЗОВ «ЕЛЕКС»", "ДЛЯ ПІДПИСИ", "ПРИЗНАЧЕННЯ", "ЗАКЛАДАЧІ", "№ 13806307", "Львів".